



昨日上午，警方面向公众销毁了2281台不同类型的赌博游戏机。

# 郑州将对电子游戏厅实行视频监控

还会落实专业保安员派驻轮岗制度，发挥其辅助管理作用

昨日，2281台赌博机被集中销毁  
公安机关还会设专项资金奖励举报者

**指示**  
“挥舞铁臂”，2281台不同类型的赌博游戏机被砸成碎片。昨日上午，在郑州航海路体育场内，市公安局将“打黄打赌”专项斗争中查处的赌博机进行了集中销毁。截止到6月22日，在不到一个月的时间内，全市共查处涉赌案件44起，抓获违法犯罪人员291人，其中刑事拘留36人，治安拘留206人，收缴赌资60万余元。

□晚报见习记者 张璇  
通讯员 张宏君  
董永雷/文  
晚报记者 赵克/图

**高级调酒·茶艺培训**  
**酒店管理·导游培训**  
考核发证、全国通用 高薪工作  
0371 - 67922289 68038177  
淮河路工人路口中原农科楼五楼(前50名包住)

**美亚航空**  
66666159  
特价机票、酒店

**管理** 市公安局局长下令严惩“黄、赌、毒”，2281台赌博机被集中销毁

昨日上午10时许，航海路体育场内两台重型铲车“挥舞着铲臂”，砸向广场上2281台各种类型的赌博机，在“咔嚓咔嚓”的声响中，这些危害社会的毒瘤被砸成碎片。现场围观的千余名群众，爆发出雷鸣般的掌声。副市长、市公安局局长黄保卫此前表示，全市公安机关对“黄、赌、毒”问题要加大整治力度，狠狠打击赌博违法犯罪活动，坚决铲除这一社会毒瘤，努力净化社会风气。

**抓赌**

**·第一站 金水区 5月28日·**

深夜玩“心跳”，58名涉赌人员被抓，11万余元赌资被收缴

5月28日22时，市公安局治安大队会同金水区公安分局，对位于优胜南路与健康路交叉口南50米路东的“心跳”益智游戏会馆进行突击检查，当场抓获涉赌人员58人，收缴赌资11万余元，收缴“推饼”赌博工具“牌桌”1个，“饼牌”10副，收缴赌博游戏机30台。涉赌的58人中，行政拘留54人，刑事拘留4人。

6月11日17时许，警方又打掉了金水区豫财宾馆四楼棋牌室一赌博窝点，行政拘留8人，收缴赌资4000余元。

**·第二站 上街区 6月8日·**

突袭“推饼”窝点，抓获涉赌人员40名，收缴赌资14万余元

6月初，警方接群众举报称，上街区峡窝镇武庄村附近有人利用“推饼”方式进行聚众赌博，且参赌人员众多，赌资巨大。6月8日下午，治安行动大队全体民警赶往上街区，在武庄村附近展开侦查。为查明赌场情况，警方先后派出两名经验丰富的侦查人员，一位装扮成收废品的进入院内观察地形，另一位以过路群众身份围绕现场了解情况。在基本摸清了该赌博窝点的具体位置后，警方制订出行动方案。

当晚22时许，郑州市公安局调集荥阳市局50名民警突袭，抓获涉赌人员40名，收缴赌资14万余元，查扣车辆17台，收缴“推饼”赌博工具“牌桌”1个，“饼牌”5副。行政拘留24人。

**·第三站 二七区 6月8日·**

查处无证电子游戏室和麻将赌博窝点，抓获涉赌人员17名，收缴赌博机86台

6月8日，二七公安分局通过缜密侦查，先后查处了位于石柱梁村、苗圃社区的3家无证电子游戏室以及华中食品城一麻将赌博窝点，收缴电子游戏赌博机86台，抓获涉赌人员17人，治安拘留14人。

6月11日22时许，二七分局再次出动30名民警，对藏匿于张魏寨西街和老代庄两处民房内的无证电子游戏室进行了查处，共收缴拍牌机、百家乐等电子游戏赌博机77台，抓获涉赌人员5人，行政拘留3人。

**对电子游戏厅将实行重点管控，安装视频监控系统**

市公安局副局长张战军介绍，下一步将实行娱乐场所分级管理制度，对严格遵纪守法、规范经营的要大力扶持；对无证经营的，坚决予以取缔；对持有有效证件但有违规行为的场所，要限期停业整顿。

对赌博现象突出的电子游戏厅要实行重点管控，安装视频监控系统，落实专业保安员派驻轮岗制度，充分发挥其辅助管理作用，进一步打压犯罪。

按照“谁主管、谁负责，谁主办、谁负责”的原则，派出所要与娱乐场所负责人签订责任书，严格落实责任制，按照有关规定，督促各场所硬件设施、专业保安配备必须达标，7月底前，要签订责任书，保安进驻和硬件达标率要达到100%。

**暑假中，让孩子远离诱惑，公安机关将设专项资金奖励举报者**

市公安局治安支队有关负责人表示，在6月5日到9月5日期间为全市“打黄打赌”专项行动，警方将以派出所为单位，对辖区内存在卖淫嫖娼、赌博和群众举报的有违法行为娱乐场所、洗浴场所以及电子游戏室进行全面摸底排查。同时，还将设立专项资金，对举报有功人员给予奖励。

警方介绍，目前赌博形式花样翻新，不断蔓延，且组织日趋严密，雇用专人从事收钱、看场子、放风、拉客等，呈现出有组织聚众赌博的倾向。在以往的案件中，曾出现一些披着电玩厅、网吧外衣的赌场，诱惑未成年人参与赌博。

如何让孩子们远离诱惑，让他们不受侵害？市公安局“打黄打赌”专项斗争办公室有关负责人称，警方会加大巡查力度，对可疑场所进行重点监控。同时，家长对喜欢上网、玩电玩的孩子不能一味地粗暴制止，而应该理性教育，引导他们健康上网和游戏。市民如发现容纳、诱惑未成年人参与赌博的场所，请迅速报警。

# 养血生发胶囊

**红花牌**

国家中药保护品种

20年的品质见证，值得信赖

外地市场最受欢迎的天津产品

养血补肾 抓住根本 防治脱发

功能主治  
养血补肾，祛风生发。用于斑秃、全秃、脂溢性脱发。  
头皮发痒，头屑多，油脂多，与病后、产后脱发。

【批准文号】国药准字Z12020381  
【药品广告文号】京械广证(2007)第00000000000号

养血生发胶囊

0.5克×12粒×5板

新60粒



天津宏仁堂药业有限公司 出品 天津中新药业销售公司 总经销

地址：天津市南开区南马路17号中新大夏4F 电话：300-69 营业执照：022-27020804

河南九利达医药有限公司 0371-63333606

特约经销商